|ExerC|'cios de Razoes &Proporgoes:

[
—

Sx+3_ 21
d) 10 20

> _30
) x+4 54

g)

© Copyright 2014

£~ Resposta

http://www.grupoempresarial.adm.br June 8,2014 pagina 1/2



4
evaldo Awe®

)
W | Lk

h) Sabendo que x + y = 42, determine x e y na propor¢do ¥
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i) Sabendo que a + b = 55, determine a e b na proporcdo

j) A soma da idade do pai e do filho é 45 anos. A idade do pai esta para a idade do
filho, como 7 esté para 2. Determine a idade do pai e do filho.

k) A soma de dois niUmeros é igual a 240. Um esta 5 e 0 o outro esta para 7. Quais sdo os numeros?

) Com os dados abaixo discriminados, determine a producdo de unidades futura
supondo que para nao haver comprometimento da técnica e da qualidade somente
deveréao ser reduzidas 1.125 unidades nas atualmente fabricadas.

Custo fixo unitario atual 4,125
Custo fixo unitario desejado 6,000

m) A soma de dois numeros é igual a 240 e estdo na ordem do primeiro para 5 e 0
segundo para 7. Identifique esses numeros.

n) Gulliver e Manu passeiam com seus cachorros. Gulliver pesa 120 quilos e seu céo
1/3 desse peso. Manu, por sua vez, pesa 48 quilos e seu cdo a mesma proporgao do
animal de Gulliver. Qual a razao dos pesos humanos e dos pesos dos animais?
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